Uppgift 1

den 13 januari 2021 09:58

1. Denna uppgift bestar i ett antal pastienden.

Avgor for varje pastiende om det dr sant eller falskt och motivera varfar.
Ratt svar med motivering ger 1p och ett svar utan motivering ger Op.

a) Dot séller alltid att aresinsin e = ¢ for alla o dar bada sidorna v definierade,
by Lat =z vara ett komplext tal. Da dr » + 2 alltid et reellt tal.

c) Om fx) och glo) bada ir kontinuerliga funktioner sa ar f{x)-g(r) en kontinuerlig

funktion.
d) Funktiomen 2¢ 4+ 3 édr definierad for alla reella .
¢) Om re' = RBe'V dir v, Bov, Vodir positiva reella tal sa fir o =V

) Ekvationen sine = £ har alltid (minst) cu losning ¢ € B for alla k€ R
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Rakna ut foljande griinsvirden:
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| grafen nedan beskrivs en funktion y = f(x). Bestdm eller avgor féljande (5p)
a) Ange definitionsmangd och vardemangd
b) Berdkna hdger och vinstergransvirden i x = —1 och x = 1. Ar f(x) kontinuerlig i dessa punkter?

c) Avgérom f(x) &rinverterbar, i sddana fall vad & f~1(0)?
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T
Bestim de reella talen a och b sd att funktionen
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den 13 januari 2021
I det komplexa talplanet ligger en kvadrat imnskriven dér tva av hornen pa en sida

ligger 1 punkterna 1 4 i och 342i.
Bestam punkterna for de 6vriga tva hornen. (Tva fall). Rita fipur.
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